

БГ КОРПОРЕЙШЪН ЕООД

констатации за свързаност

Едуард Миланов - едноличен собственик и управител на Кредитополучателя;

Мария Тихомирова Илиева

Свързаност/Индикатори за свързаност с други кредитополучатели:

-ЕМ СТЕЙТ ЕООД, с еднол.собственик Мария Тихомирова Илиева. На 01.08.2014 собствеността и управлението са прехвърлени на Игор Тодоров Тодоров:

-ХЕЛТ ЕНД УЕЛНЕС АДСИЦ - чрез Божидар Бориславов Миладинов : От м.08.2014 изп. директор е Васил Иванов Гунчев.

-Технотел Инвест АД- чрез Мартин Илчев Апостолов :

-Рубин Инвест АД, Технотел Инвест АД е акционер във Витро Инвест АД, А Витро Инвест АД в Рубин Инвест АД- чрез Технотел Инвест АД :

-Рубин Инвест АД. Акционер в Рубин Инвест АД е Витро Инвест АД. Здравко Живков Босаков е член на СД- чрез Здравко Живков Босаков;

-Консулт АВ ЕООД- чрез Финансово консултиране ЕАД

-Алфа Кепитъл АД - от 22.08.2014 Едуардо Милано е вписан като изп. директор и член на СД :

-основни рискове и индикации за обезценка

Дружеството не осъществява стопанска дейност, респ. няма парични потоци от оперативна дейност за обслужване на заемите. Заемите не са обезпечени. Дружеството няма достатъчно материални активи, върху които би могло да се учреди обезпечение в полза на банката. В баланса на дружеството към 30.06.2014 г. са включени вземания и инвестиции в смесени и асоциирани дружества, за които не е получена информация.

-предоставена информация и др.;

Предоставени са фин.отчети за 2012 и 2013 г. и към 30.06.2014 г., но без необходимите оповестявания (приложения). Не са представени прогнози/бизнес планове.

Описание на заеми, обезпечения и др.:

-заеми

Дружеството ползва четири заема от КТБ, от които три са с инвестиционна цел и един – за оборотни средства. Заемите са по договори от 2010, 2011 и 2012 г. При прегледа на усвояването на кредитите, по данни от счетоводната система SCoft са установени извършвани преводи към: ТЦ ИМЕ, Интегрирани пътни системи АД, Юлита 2002, Карне М и др.

-предоговаряния, просрочия и др.

Условията по заемите са продоговаряни – удължаван е гратисния период, промени в погасителните планове и увеличаване на главницата по заема от 2011 г. от 6 000 х. евро на 16 800 х. евро. Съгласно договорите и анексите от м. 06. 2014 г. по три заема погасяването на заемите следва да започне от м. 09.2014 и с краен срок през 2015 г.

Към 30.09.2014 има просрочени главници в размер на 4, 433 х. лв. (от 7 до 82 дни) и просрочените лихви – 1,351 х. лв. (97 дни).

-обезпечения

Не са учредени договорените обезпечения на ДМА и ипотека на имот и не са вписани в ЦРОЗ залози на краткотрайни активи и вземания.

Изводи за обезценка

- използван метод и допускания

Дружеството няма дейност. Не е предоставило прогнози и бизнес-планове. За 2012 г. и 2013 г. отчита отрицателен собствен капитал и загуби, няма валидно учредени обезпечения по заемите.

При изчисленията на загубите от обезценка на кредитната експозиция е приложена базата „непотвърдена презумпция за действащо предприятие“ (недействащо предприятие), съгласно Методологията. Поради липса на детайлна информация и документи, потвърждаващи реалната събираемост на вземанията на дружеството, както и на възможностите на банката за използване на бъдещите парични потоци от тях за погасяване на дълга на дружеството към нея, последните не са взети предвид при изчисленията.

Салдата по разплащателни сметки на дружеството в банката към 30.09.2014 г. са пренебрежимо малки и не са взети предвид при изчисленията.

-заключение

На база установените индикатори, направените допускания и предположения и съгласно наличната информация е определена необходимост от допълнителна обезценка по смисъла на МСФО на заема в размер на 42, 179 х. лв. към 30.09.2014г.